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PODMÍNKY PRODEJE
DOTAZY OHLEDNĚ VĚCIČEK ( přeměření, stav, sleva, ... )
 Pokud máte dotaz k věcičkám, tak odpovězte ke konkrétní věci jako zájemce, ale nedávejte závaznou rezervaci!!! Na všechny
dotazy rád odpovím a věci přeměřím. Stav uvádím do popisu věci. Po tom, co vám zodpovím vás dotaz mi prosím vždy dejte
co nejdříve vědět, jestli máte o věc zájem či nikoli. Věc vám podržím 12 hodin.

 REZERVACE
 Rezervace je závazná!!! Proto pokud si nejste jisti, tak odpovězte pouze jako zájemce a připiště svůj jakýkoliv dotaz. K
závazné rezervaci mi prosím vždy uveďte vaši adresu, pokud jí nemáte zadanou automaticky. Podklady k platbě vám potom
zašlu automaticky vytvořením balíčku u registrovaných uživatelů a zasláním na e-mail neregistrovaným uživatelům.
 Pokud jsou 2krát do týdne vklady věciček, tak je možné vám udělat tzv. DLOUHODOBOU REZERVACI a můžete počkat na další
vklad, jestli se vám nebude líbit něco dalšího co budete chtít přibalit do balíčku. Na možnost DLOUHODOBÉ REZERVACE vás
vždy upozorním. Od potvrzení rezervace očekávám platbu do 7 dnů. Pokud se nedomluvíme jinak. Pokud máte problém s
platbou jako např. nevyšly jste s penězi a budete moci zaplatit až o něco déle, tak mi o tom dejte vědět. PRAVDU!!! Může se to
stát každému a za to se nestřílí.

 PLATBA
 Podklady k platbě vždy zasílám jednotlivě.
 Peníze lze zaslat:
 PŘEVODEM NA ÚČET
 SLOŽENKOU NA ÚČET
 SLOŽENKOU NA ADRESU
 O doručení platby vás budu informovat.

 DORUČENÍ BALÍČKU
 Balíčky odesílám v rámci možností v den připsání platby. Nejdéle však do 3 dnů. Není pravidlo, že vám balíček dorazí další
den po odeslání!!! Pošta balíčky doručuje většinou do 5 dnů. Dle jejich velikosti. Je možné si vyžádat, abych vám zaslal
fotokopii podacího lístku. V případě, že vám balíček nedojde je reklamace dle pošty možná až po 15-20 dnech a do 30 dnů na
poště vyplácejí peníze za ztracené balíčky. Všechny balíčky jsou pojištěné dle své hodnoty. Drobnější balíčky odesílám
doporučeně a větší jako balíky a cenné balíky. O odeslání balíčku vás budu informavat a prosím, aby jste i vy tak učinili až
vám balíček dorazí. V případě, že by vám balíček po delší době stále nepřišel, tak mě prosím informujte v případě, že tam
neučiníte, tak považuji balíček za doručený.
  Ze špatnách zkušeností bohužel na dobírku nezasílám!!! Což je mi líto. Pouze ve vyjímečných případech mohu udělat
vyjímku. NA DOBÍRKU NIKDY NEZASÍLÁM NEREGISTROVANÝM UŽIVATELŮM!!!
 Poštovné vždy uvádím u jednotlivých věcí a závysí na váze a velikosti balíku.

 REKLAMACE
 U zboží uvádím přesný popis!!! Pokud se vám bude zdát, že jste našly vady, která by měla být reklamována, tak mě o tom
prosím informujte hned po doručení balíčku. Nejpozději do 3 dnů. Pozdější reklamace nemusím brát v potaz. V případě, že se
dohodneme na reklamaci je možné reklamovanou věc vyměnit za jinou nebo vrátit peníze. Peníze zasílám zpět po vrácení
zboží.

 PŘEJI VÁM PŘÍJEMNÉ NAKUPOVÁNÍ.
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